

**Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) zw. dalej ustawą Pzp o wartości zamówienia poniżej 214.000,00 EUR pn.:

„Zakup paliwa oraz płynu katalitycznego do samochodów służbowych Urzędu Miejskiego w Dąbrowie Górniczej”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień na zapytania wniesione do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie o przedmiocie jw.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności od daty wystawienia faktury VAT ? (§2 ust. 3 wzoru umowy oraz pkt 13 formularza ofertowego) ?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany w §2 ust.3 projektu umowy (zał. nr 5 do SIWZ) oraz w pkt. 13 formularza ofertowego (zał. nr 1 do SIWZ).

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o usunięcie w §1 ust. 3 wzoru umowy zapisu: „imienia i nazwiska osoby (dotyczy sprzętu silnikowego).”

W przypadku Wykonawcy oferującego bezgotówkową sprzedaż paliw w systemie kart flota imię i nazwisko kierowcy nie występuje na dowodzie wydania ani na załączniku do faktury. Wykonawca wystawia karty imienne, jednak weryfikując transakcje istotnym faktem jest gdzie kierowca tankuje: do pojazdu czy do kanistra i w przypadku przekazania takiej informacji na stacji paliw, dane takie widnieją na załączniku do faktury VAT, tj. widoczny jest numer karty przypisany do karty imiennej i np. nr rejestracyjny pojazdu do którego dany kierowca dokonywał tankowania. W przypadku karty na sprzęt nie wprowadza się imienia i nazwiska kierowcy – gdyż jest to karta uniwersalna i mogą nią posługiwać się wszyscy kierowcy. W celu weryfikacji imienia i nazwiska należy zamówić kartę imienną i wówczas na załączniku będzie widoczny nr karty danego kierowcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie w §1 ust.3 projektu umowy (zał. nr 5 do SIWZ) zapisu: „imienia i nazwiska osoby (dotyczy sprzętu silnikowego)”.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający doprecyzuje w §2 ust. 2 wzoru umowy obliczanie upustu na % od 1 litra paliwa?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokładny opis sposobu obliczania ceny (rabatu) zawarty jest w pkt. 23 SIWZ.

Pytanie nr 4

W celu zachowania równości traktowania obu stron, Wykonawca prosi o zastosowanie jednakowych kar również dla Zamawiającego, tym samym modyfikując zapis §4 ust. 1 wzoru umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisu § 4 ust.1 projektu umowy (zał. nr 5 do SIWZ).

Sekretarz Miasta

Iwona Bednarska
Iwona Bednarska

[Signature]